



В городе Лабытнанги руководитель коммерческой организации подозревается в частичной невыплате заработной платы сотрудникам

Следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия в городе Лабытнанги директор ООО «Престиж» из корыстной и иной личной заинтересованности в период с марта по июнь 2019 года не выплачивал свыше трех месяцев заработную плату 5 работникам организации. Сумма задолженности составила более 800 тысяч рублей.

В настоящее время подозреваемым принимаются меры к погашению задолженности.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1384849>